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Stečajna masa iza UNIJA METALI d.o.o. u stečaju 

Zagreb, Hrvatskih iseljenika 3 

OIB: 16307365150 

 

Trgovački sud u Zagrebu  

St-141/2022 

 

 

PREDMET: Očitovanje na Zaključak od 27. srpnja 2023. 

          dostavlja se 

 

 

U odnosu na iznos od 312,50 kn od strane Republike Hrvatske isplaćen izravno na račun 

odvjetnice Tamare Ilić koja je zastupala stečajnog dužnika pred ovim sudom u postupku pod 

poslovnim brojem P-1886/21, potvrđuje se da je nakon korespodencije sa odvjetnicom i sudom 

i nakon uvida u dopis ŽDO Velika Gorica, navedeni iznos RH-a kao  trošak parničnog postupka 

a temeljem punomoći o tome, izravno isplatilo na račun imenovane odvjetnice. Držim to 

najednostavnijim i najekonomičnijim rješenjem obzirom na činjenicu nepostojanja poslovnog 

računa stečajnog dužnika i relativno bagatelan iznos koji ionako pripada ranije angažiranoj 

odvjetnici. 

U pogledu nastavka postupka Trgovačkog suda u Zagrebu, poslovni broj Ovr-3722/09 

i poduzetih radnji u tom pravcu izvješćujem da smo u svojstvu ovršenika očekivali poduzimanje 

daljnjih koraka prvotno od strane Ovrhovoditelja koji ima stvarni interes. 

Iz dostupne dokumentacije – Zapisnika o pljenidbi Trgovačkog suda u Zagrebu od 

19.09.2016. čini se kako se radi o ovrsi pokretnine-portalna dizalica koja je zaplijenjena po 

Trgovačkom sudu 14.09.2010., u međuvremenu otuđena iz dvorišta ovršenika, nema se 

saznanja da je pronađena. 

Stečajna masa iza UNIJA METALI d.o.o. u stečaju ne raspolaže niti sa otvorenim 

računom za kojeg nema u ovom času nikakve potrebe a koji bi samo generirao mjesečne 

troškove bankovne naknade. Također ne postoje nikakova novčana sredstva za pokriće troškova 

i obveza stečajne mase.  

Kod primopredaje dokumentacije bivši, na osobni zahtjev razriješeni stečajni upravitelj 

Jure Marušić ukratko me izvijestio kako se u predmetu ne događa ništa osim što je stečajni 

dužnik 3.-ovršenik kao suvlasnik nad dijelom manje nekretnine u Zaprešiću ne osobito značajne 

vrijednosti i 3.-tuženik u P-1886/2021 Trgovačkog suda u Zagrebu (zahtjev za utvrđenje 

nedopuštenom ovrhe), da je postupak po žalbi na II stupnju i da nema ništa za unovčenje niti 

za raditi nego čekati kraj tog postupka radi čega je došlo do nastavka postupka. Iz dva 

registratora preuzete dokumentacije, ne baš uredno složene uočeno je da se radi o ovršnom 

predmetu Općinskog suda u Novom Zagrebu, Stalne službe u Zaprešiću, poslovni broj Ovr-

204/19, sa drugim subjektima ovrhovoditeljima.  

Iz dostupne dokumentacije uočeno je da se radilo/radi o dugotrajnom i vrlo slojevitom 

i složenom stečajnom postupku odnosno nastavku, više desetaka milijunske vrijednosti i više 

desetaka različitih pretežito isto takvih postupaka. 

Kako se ne raspolaže nikakvim novčanim sredstvima to nije moguće angažirati 

odvjetničku pomoć radi kvalitetnije analize stanja budući je potrebna viša razina pravnog znanja 
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u ovim zamršenim postupcima i obzirom na okolnost da stečajni upravitelj nije od početka 

stečaja upoznat sa detaljima, sudskim i drugim postupcima i slijedom radnji. 

Izvršenim uvidom u sudski registar evidentno je kako nisu upisane zabilježbe temeljem 

ovosudnog rješenja od 02. 06. 2022. Stoga sustav e-predmet ne dopušta puni i cjelovit uvid u 

pravne predmete kao stranke u postupku, tako i u spis Ovr-3722/09. 

 

U Zagrebu, 03.08.2023.                       Stečajni upravitelj:                                                                                  

                         Matko Ljuban 


		2023-08-05T17:46:28+0200
	MATKO LJUBAN




